
Pravidlá	  spotrebiteľskej	  súťaže	  „Oslávte	  s	  nami	  a	  vyhrajte!“
Usporiadateľ	  súťaže
Usporiadateľ	  súťaže	  je	  spoločnosť	  SOFTWARE	  PARTNER,	  spol.	  s	  r.	  o.	  so	  sídlom:	  Pluhová	  55,	  831	  03	  Bratislava,	  
IČO:	  17318645	  (ďalej	  len	  „usporiadateľ“).
Správcom	  a	  spracovateľom	  dát	  je	  spoločnosť	  SOFTWARE	  PARTNER,	  spol.	  s	  r.	  o.	  so	  sídlom:	  Pluhová	  55,	  831	  03	  
Bratislava,	  IČO:	  17318645
Termín	  a	  miesto	  konania	  súťaže
Súťaž	  prebieha	  od	  18.	  6.	  2011	  (00.00)	  do	  16.	  7.	  2011	  do	  polnoci	  (ďalej	  len	  „čas	  konania	  súťaže“	  a	  „miesto	  
konania	  súťaže“).
Podmienky	  účasti	  v	  súťaži
Účastníkom	  súťaže	  sa	  môže	  stať	  fyzická	  osoba	  od	  18	  rokov	  s	  trvalým	  pobytom	  na	  území	  Slovenskej	  republiky	  
(ďalej	  tiež	  „účastník	  súťaže“	  alebo	  „súťažiaci“).	  Usporiadateľ	  si	  vyhradzuje	  právo	  vyžiadať	  si	  dôkaz	  o	  veku	  
súťažiaceho.	  Na	  súťaži	  sa	  možno	  zúčastniť	  opakovane.	  Zo	  súťaže	  sú	  vylúčení	  zamestnanci	  usporiadateľa	  súťaže	  
a	  spolupracujúcich	  agentúr,	  ako	  aj	  osoby	  im	  blízke	  podľa	  §	  116	  Občianskeho	  zákonníka.	  V	  prípade,	  že	  sa	  
výhercom	  stane	  osoba,	  ktorá	  je	  zamestnancom	  uvedených	  spoločností	  alebo	  osoba	  im	  blízka,	  výhra	  sa	  
neodovzdá.	  Rovnako	  tak	  sa	  výhra	  neodovzdá	  v	  prípade,	  že	  usporiadateľ	  zistí	  alebo	  bude	  mať	  oprávnené	  
podozrenie,	  že	  došlo	  k	  spáchaniu	  podvodného	  alebo	  nekalého	  konania	  zo	  strany	  niektorého	  z	  účastníkov	  
súťaže	  či	  inej	  osoby,	  ktorá	  dopomohla	  danému	  účastníkovi	  získať	  výhru.
Usporiadateľ	  si	  vyhradzuje	  právo	  podľa	  svojho	  vlastného	  uváženia	  v	  ktorejkoľvek	  fáze	  súťaže	  vylúčiť	  každého	  
výhercu,	  ktorý	  by	  svojím	  konaním,	  situáciou	  alebo	  povesťou	  mohol	  ohroziť	  dobré	  meno	  značky.
Produkty	  zaradené	  do	  súťaže
Súťaž	  sa	  vzťahuje	  na:
1	  cena	  -‐	  počítač	  Apple	  MacBook	  a	  zapožičanie	  osobného	  motorového	  vozidla	  Citroën	  DS3	  na	  dobu	  14	  dní
2.	  cena	  -‐	  víkendový	  pobyt	  pre	  2	  osoby	  v	  hoteli	  Atrium	  vo	  Vysokých	  Tatrách
3.	  cena	  -‐	  iPod	  touch	  8	  GB
4.	  -‐	  10.	  cena	  -‐	  digitálny	  fotoaparát	  Canon	  PowerShot	  A470
Všeobecné	  podmienky
Podmienkou	  zaradenia	  do	  súťaže	  je	  uskutočnenie	  nákupu	  niektorého	  z	  produktov	  Mac,	  iPod	  alebo	  iPad	  nirmy	  
Apple	  v	  predajni	  SWP	  -‐	  Apple	  Premium	  Reseller	  v	  Polus	  City	  Centre	  v	  Bratislave,	  v	  sídle	  usporiadateľa	  alebo	  
na	  webshope	  usporiadateľa	  -‐	  www.swp.sk,	  doplnenie	  správnej	  odpovede	  na	  otázku	  umiestnenú	  na	  
žrebovacom	  lístku	  a	  správne	  vyplnenie	  kontaktných	  údajov.	  Na	  žrebovacom	  lístku	  musí	  byť	  tiež	  uvedený	  kód	  
dokladu	  zhodný	  s	  tým,	  ktorý	  oprávnil	  súťažiaceho	  na	  účasť	  v	  súťaži.	  Do	  súťaže	  je	  dovolené	  sa	  zaradiť	  aj	  
opakovane	  za	  predpokladu,	  že	  bol	  vykonaný	  príslušný	  počet	  nákupov	  a	  boli	  správne	  vyplnené	  žrebovacie	  
lístky.
Všetky	  nekorektne	  vyplnené	  žrebovacie	  lístky	  budú	  zo	  súťaže	  vylúčené.	  Usporiadateľ	  si	  vyhradzuje	  právo	  
vyradiť	  zo	  súťaže	  účastníkov,	  ktorí	  nebudú	  schopní	  preukázať	  uskutočnenie	  nákupu	  produktov	  Mac,	  iPod	  alebo	  
iPad	  na	  jednom	  z	  určených	  predajných	  miest	  usporiadateľa.	  (nebudú	  schopní	  predložiť	  pokladničný	  doklad	  s	  
kódom	  odpovedajúcim	  s	  kódom	  uvedeným	  na	  žrebovacom	  lístku).
Usporiadateľ	  súťaže	  nenesie	  zodpovednosť	  za	  stratené	  alebo	  oneskorené	  záznamy,	  ku	  ktorým	  by	  došlo	  v	  
dôsledku	  akýchkoľvek	  výpadkov	  telefónnych	  operátorov,	  internetovej	  siete,	  počítačového	  hardvéru	  či	  softvéru.
Distribúcia	  výhier
Po	  žrebovaní,	  ktoré	  sa	  uskutočni	  dňa	  17.	  7.	  2011	  bude	  výherca	  telefonicky	  kontaktovaný	  a	  výhra	  mu	  bude	  
odoslaná	  kuriérskou	  službou	  alebo	  poštou	  doporučene	  na	  adresu,	  ktorú	  uvedie.	  Všetky	  dane	  a	  poplatky,	  ktoré	  
bezprostredne	  súvisia	  s	  výhrou,	  hradí	  usporiadateľ	  súťaže.	  Ak	  si	  výherca	  výhru	  neprevezme	  a	  výhra	  sa	  vráti	  na	  
adresu	  usporiadateľa,	  výhra	  prepadá.	  Usporiadateľ	  si	  vyhradzuje	  právo	  venovať	  prepadnuté	  výhry	  na	  
dobročinné	  účely.	  Výhra	  je	  prevoditeľná.	  Výhru	  nemožno	  vymeniť	  za	  inú	  výhru	  ani	  vyplatiť	  v	  peniazoch.	  
Usporiadateľ	  si	  vyhradzuje	  právo	  ponúknuť	  v	  nevyhnutých	  prípadoch	  alternatívnu	  výhru	  v	  rovnakej	  alebo	  
vyššej	  hodnote.	  Usporiadateľ	  súťaže	  nenesie	  zodpovednosť	  za	  stratu,	  nedoručenie,	  oneskorenie	  alebo	  
poškodenie	  výhier	  zasielaných	  prostredníctvom	  kuriérskej	  služby	  a	  Slovenskej	  pošty.	  V	  prípade,	  že	  sa	  
nepodarí	  výhru	  doručiť	  výhercovi	  na	  poštovú	  adresu,	  ktorú	  uviedol,	  nárok	  výhercu	  na	  získanie	  tejto	  výhry	  
zaniká.	  Usporiadateľ	  nenesie	  žiadnu	  zodpovednosť	  za	  akékoľvek	  riziká	  a	  záväzky	  súvisiace	  s	  používaním	  
výher.	  Nebezpečenstvo	  škody	  na	  výhre	  prechádza	  na	  výhercu	  okamžikom	  doručenia	  výhry	  výhercovi	  
(prevzatie	  výhry	  výhercom).
Spracovanie	  osobných	  údajov
Korektným	  vyplnením	  žrebovacieho	  lístka	  na	  predajnom	  mieste	  vyjadruje	  každý	  účastník	  súťaže	  súhlas	  s	  
pravidlami	  súťaže	  a	  zaväzuje	  sa,	  že	  ich	  bude	  úplne	  dodržiavať.	  Účastník	  svojou	  účasťou	  na	  súťaži	  súhlasí	  so	  
zaradením	  všetkých	  osobných	  údajov,	  ktoré	  vyplnil,	  v	  rozsahu	  meno,	  priezvisko,	  doručovacia	  adresa,	  e-‐mailová	  



adresa	  a	  telefónne	  číslo	  (ďalej	  len	  údaje)	  do	  databázy	  SOFTWARE	  PARTNER,	  spol.	  s	  r.	  o.	  so	  sídlom	  Pluhová	  55,	  
831	  03	  Bratislava	  a	  s	  ich	  následným	  spracovaním	  na	  účely	  ponuky	  výrobkov	  a	  služieb	  usporiadateľa,	  vrátane	  
zasielania	  informácií	  o	  usporadúvaných	  akciách,	  výrobkoch	  a	  iných	  aktivitách	  (maximálne	  na	  obdobie	  10	  
rokov).	  Ďalej	  účastník	  súťaže	  berie	  na	  vedomie,	  že	  má	  práva	  podľa	  §	  20	  zák.	  č.	  428/2002	  Zb.,	  t.j.	  najmä,	  že	  
poskytnutie	  údajov	  je	  dobrovoľné,	  že	  svoj	  súhlas	  môže	  bezplatne	  a	  písomne	  kedykoľvek	  na	  adrese	  
usporiadateľa	  odvolať,	  má	  právo	  na	  prístup	  k	  osobným	  údajom	  a	  právo	  na	  opravu	  týchto	  osobných	  údajov,	  na	  
blokovanie	  nesprávnych	  osobných	  údajov,	  ich	  likvidáciu,	  atď.	  V	  prípade	  pochybností	  o	  dodržiavaní	  práv	  
Správcom	  sa	  môže	  na	  usporiadateľa	  obrátiť	  a	  prípadne	  sa	  s	  podnetom	  môže	  obrátiť	  aj	  priamo	  na	  Úrad	  na	  
ochranu	  osobných	  údajov	  Slovenskej	  republiky,	  Odborárske	  námestie	  č.	  3,	  817	  60	  Bratislava.	  Účastník	  zároveň	  
dáva	  v	  súlade	  s	  §	  65	  zákona	  610/2003	  Zb.	  o	  elektronickej	  komunikácii	  súhlas	  so	  zasielaním	  marketingových	  a	  
obchodných	  oznámení	  usporiadateľa	  na	  svoju	  e-‐mailovú	  adresu	  alebo	  telefónne	  číslo	  počas	  spracovávania	  
osobných	  údajov.
Tieto	  pravidlá	  sa	  môžu	  meniť	  iba	  spísaným	  pozmeňovacím	  dokumentom	  k	  tomuto	  dokumentu.
Usporiadateľ	  súťaže	  si	  vyhradzuje	  právo	  kedykoľvek	  zmeniť	  pravidlá	  súťaže,	  súťaž	  skrátiť,	  predĺžiť,	  alebo	  bez	  
náhrady	  ukončiť.	  Ďalej	  si	  usporiadateľ	  vyhradzuje	  právo	  na	  zmenu	  výhier	  za	  výhry	  obdobné	  bez	  uvedenia	  
dôvodu.	  Výsledky	  súťaže	  sú	  konečné,	  bez	  možnosti	  odvolania.	  Konečné	  rozhodnutie	  v	  sporných	  otázkach	  má	  
vždy	  usporiadateľ	  súťaže.	  Vymáhanie	  účasti	  na	  súťaži	  či	  výhier	  právnou	  cestou	  je	  vylúčené.	  Účastník	  nie	  je	  
oprávnený	  požadovať	  namiesto	  výhier	  ninančné	  plnenie.	  Účasťou	  na	  súťaži	  sa	  všetci	  súťažiaci	  a	  ich	  zákonní	  
zástupcovia	  zaväzujú	  dodržiavať	  pravidlá	  súťaže.	  Úplné	  a	  záväzné	  pravidlá	  súťaže	  sú	  počas	  súťaže	  dostupné	  
na	  www.swp.sk/sutaz20rokov.	  Tieto	  pravidlá	  sa	  riadia	  právom	  Slovenskej	  republiky.

http://www.swp.sk/sutaz20rokov

